

令和4年7月6日

各位

鹿沼相互信用金庫

2021年版ディスクロージャー誌（2021年3月期）の一部訂正について

当金庫が2021年（令和3年）7月に発行しました「鹿沼相互信用金庫の現況2021 DISCLOSURE」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

自己資本の充実の状況（定量的な開示事項）

1. 自己資本の構成に関する開示事項（p 29）

（単位：百万円）

項目	訂正前	訂正後
信用リスク・アセットの額の合計額	60,200	60,235
資産（オン・バランス）項目	59,689	59,724
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	64,361	64,396

2. 自己資本の充実に関する事項（p 30）

（単位：百万円）

項目	訂正前		訂正後	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	60,200	2,408	60,235	2,409
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	56,396	2,255	56,432	2,257
信用保証協会等による保証付	546	21	581	23
ハ. 単体総所要自己資本額（イ+ロ）	64,361	2,574	64,396	2,575

※ホームページに掲載していましたが「2021年版ディスクロージャー（2021年3月期及び9月期）」は、修正しております。

以上